



У К Р А Ї Н А
Коростенська міська рада Житомирської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 17.05.2017р. № 182

**Про забезпечення проведення конкурсу
на перевезення пасажирів автомобільним
транспортом в режимі маршрутного таксі
в м. Коростені**

В зв'язку з закінченням 21.09.2017 року терміну дії договору №111 на перевезення пасажирів автомобільним транспортom в режимі маршрутного таксі в м. Коростень, відповідно до вимог Закону України "Про автомобільний транспорт", постанови Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року №1081 "Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування" та постанови Кабінету Міністрів України від 18.02.1997 р. №176 „Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту" та п.3 рішення виконавчого комітету Коростенської міської ради від 04.04.2017 р. №128 «Про внесення змін до маршрутів №2 «Залізничний вокзал - Пащини» та №8 «Гастелло - Бровар - Колективні сади», на виконання розпорядження міського голови від 16.03.2016 р. №72 «Про забезпечення проведення конкурсу на перевезення пасажирів автомобільним транспортom в режимі маршрутного таксі в м. Коростень», керуючись пп.4 пп.1 п.а. ст.30, ст.40 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет Коростенської міської ради

РІШАЄ:

1. Затвердити Умови конкурсу на перевезення пасажирів автомобільним транспортom в режимі маршрутного таксі в м. Коростені (додаток №1).
2. Затвердити оновлений склад конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на перевезення пасажирів автомобільним транспортom в режимі маршрутного таксі в місті Коростені (додаток №2).
3. Управлінню економіки розмістити інформацію про умови конкурсу в місцевих ЗМІ та забезпечити організацію конкурсу згідно термінів, визначених законодавством України в сфері пасажирських перевезень.

4. Рішення виконавчого комітету Коростенської міської ради від 08.08.2012р. № 343 «Про проведення конкурсу на перевезення пасажирів автомобільним транспортом в режимі маршрутного таксі в м. Коростень за маршрутом №2 «Залізничний вокзал - Пашини» вважати-таким, що втратив чинність.

Міський голова

В.Москаленко

Заступник міського голови
О.Ясинецький

Керуючий справами виконкому
А.Охрімчук

Начальник відділу місцевого економічного розвитку
Н.Лискова

Начальник юридичного відділу
Т.Камінська

Умови конкурсу на перевезення пасажирів автомобільним транспортом в режимі маршрутного таксі в місті Коростені

Загальні вимоги: Конкурс на перевезення пасажирів автомобільним транспортом в режимі маршрутного таксі в місті Коростені проводиться терміном до 01.05.2021 р. У конкурсі можуть брати участь претенденти, які мають ліцензію з дозволом видом робіт, а саме: внутрішні перевезення пасажирів автобусами, на законних підставах використовують у достатній кількості транспортні засоби відповідного класу та відповідають вимогам статті 34 Закону України "Про автомобільний транспорт".

Об'єкт конкурсу: пакет згрупованих міських маршрутів з визначеною кількістю рейсів, що виконуються необхідною кількістю автотранспортних засобів.

Об'єкт конкурсу	№ маршруту	Найменування зупинок	Кількість ТЗ на маршруті	Кількість рейсів	Періодичність
1	№2-Б	«Пашини - Залізничний вокзал - Гастелло»	1	24	понеділок - субота
	№2	«Залізничний вокзал - Пашини»			неділя

Режим перевезень: маршрутне таксі.

Структура автобусного парку:

До конкурсу допускаються транспортні засоби, які відповідають вимогам наказу Міністерства транспорту та зв'язку України від 12 квітня 2007 року №285 «Про затвердження Порядку визначення класу комфортності автобусів, сфери їхнього використання за видами сполучень та режимами руху» для організації міських перевезень та згідно класифікації відповідають категорії М₃, класу І, ІІ та класу А.

Транспортні засоби, які в період обслуговування маршрутів за результатами даного конкурсу досягли 12 років з дати виготовлення, знімаються з виконання рейсів на постійній основі, та можуть бути переведені до резерву.

Автотранспортні засоби, які пропонуються перевізниками-претендентами для резерву, повинні бути аналогічними за показниками категорії, класу та пасажиромісткості основним автотранспортним засобам, які пропонуються для обслуговування маршруту, та рік виготовлення яких не повинен перевищувати 15 років.

Транспортні засоби, термін яких перевищує 15 років, не допускаються до роботи на автобусних маршрутах міста.

Транспортні засоби, які претендент пропонує залучити до перевезень у місті Коростені повинні відповідати вимогам безпеки, охороні праці, державним стандартам, мати відповідний сертифікат, бути зареєстрованими відповідно до чинного законодавства, перебувати в належному технічному, екологічному та санітарному стані.

Виконання державних соціальних нормативів:

1.Перевізник повинен забезпечити пільгові перевезення громадян, які згідно законодавства України мають право безкоштовного проїзду на автобусному маршруті загального користування пропорційно розміру виділеної субвенції, направленої на ці заходи.

2.Забезпечити роботу транспортних засобів, які працюватимуть на маршрутах (в тому числі резервних) системою моніторингу руху (в рамках загальноміської програми „Диспетчерський контроль пасажирських перевезень”).

3.Забезпечити обов'язкову заміну рухомого складу з терміном понад 15 років (з дати виготовлення) на сучасні автобуси за показниками категорії, класу та пасажиромісткості визначених даними умовами.

4.Забезпечити перевезення пасажирів за вартістю, яка не перевищуватиме встановленого виконавчим комітетом Коростенської міської ради регульованого тарифу.

Керуючий справами виконкому

А.В.Охрімчук

Додаток 2
до рішення виконавчого комітету
Коростенської міської ради
від 17.05.2017 р. № 182

**Склад конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на
перевезення пасажирів автомобільним транспортом в режимі
маршрутного таксі у місті Коростені**

1	Ясинецький Олександр Анатолійович	Голова конкурсного комітету, заступник міського голови
2	Жилін Олексій Васильович	Заступник голови конкурсного комітету, начальник управління економіки
3	Прищепя Тетяна Анатоліївна	Секретар конкурсного комітету, головний спеціаліст відділу місцевого економічного розвитку
Члени конкурсного комітету:		
4	Єсін Ігор Володимирович	Депутат Коростенської міської ради, начальник управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради
5	Камінський Ярослав Петрович	Інспектор з дорожнього нагляду, старший лейтенант поліції (за згодою)
6	Рушелюк Сергій Володимирович	т. в. о. начальника територіального сервісного центру МВС України (за згодою)
7	Осіпов Юрій Анатолійович	Заступник начальника управління Укртрансбезпеки в Житомирській області, начальник відділу державного контролю та нагляду за безпекою на транспорті (за згодою)
8	Ясинецький Валерій Павлович	Начальник відділу транспорту, зв'язку та шляхового будівництва та туризму управління промисловості, розвитку інфраструктури та туризму облдержадміністрації (за згодою)
9	Боровков Володимир Валентинович	Депутат Коростенської міської ради, голова громадської організації "Агенція регіонального розвитку" (за згодою)
10	Омельянчук Володимир Пилипович	Голово міської громадської організації „Рада ветеранів" (за згодою)
11	Білошицький Олександр Петрович	Голова міської громадської організації „Молодіжна рада" (за згодою)
12	Луцишин Микола Іванович	Виконавчий директор громадської організації "Асоціація керівників міста" (за згодою)
13	Загоруйко Світлана Анатоліївна	Голова міської громадської організації "Жіноча рада" (за згодою)
14	Венгловська Валентина Степанівна	Голова Співки голів окружних будинкових комітетів (за згодою)
15	Невмержицький Володимир Михайлович	Голова Коростенського громадського об'єднання «Правозахист», член громадської ради при виконавчому комітеті Коростенської міської ради (за згодою)

Керуючий справами виконкому

А.В.Охрімчук